



寒冬送暖愛心湯行動 力抗冬季流感 煤氣公司多年來送贈累計逾 460,000 壺愛心湯予全港社區

(2016 年 12 月 10 日)香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)聯同社會福利署東區及灣仔區福利辦事處及六間長者地區中心,於今天(12 月 10 日)合辦愛心湯行動,約 600 位義工將愛心「靚湯」和福袋送贈予東區及灣仔區 600 位獨居和體弱長者,希望能在寒冬為長者送上祝福和關懷,並喚起社區人士對獨居長者的身心關注,一同抗冬季流感,建立共融社區。煤氣公司於 1999 年起,於全港各區舉辦送湯活動,至今共送出累積超過 460,000 壺「愛心湯」予長者及弱勢社群。

煤氣公司與社會福利署東區及灣仔區福利辦事處合作愛心湯送贈活動已是十周年,今年特別定名為「寒冬送暖溫情十載愛心湯行動」,開展禮於煤氣公司北角總部舉行,由香港特別行政區政府勞工及福利局副秘書長(福利)2 陳羿太平紳士、社會福利署東區及灣仔區福利專員葉巧瑜及煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義擔任主禮嘉賓;並獲六個社福單位支持,包括香港耆康老人福利會東區長者地區中心及柴灣長者地區中心、香港基督教女青年會明儒松柏社區服務中心、東華三院方樹泉長者地區中心、聖雅各福群會灣仔長者地區中心及循道衛理灣仔長者服務中心。煤氣公司溫馨義工隊聯同各社福單位約共 600 位義工於今天探訪東區獨居和體弱長者,並送贈愛心湯。義工隊中有部分更是長者義工,體現長者助人自助和「耆英無限」的精神。

義工們上門探訪長者時,送上「愛心紅蘿蔔豬肉湯」和福袋,並閒談逸事,場面溫馨。「愛心靚湯」以紅蘿蔔、粟米、南北杏、馬蹄、蜜棗、豬肉及豬骨燉製,性質溫和,適合任何體質,並具養血益氣,提高消化能力,潤肺止咳平喘的功效,有助長者強健體魄,而福袋內有長壽麵線及豆奶飲品,均為長者日常食品。

勞工及福利局副秘書長(福利)2 陳羿太平紳士在開展禮致辭時說:「香港正面對人口老齡化的挑戰,根據政府統計數字預測,65 歲或以上的長者人數預期會由 2015 年的 112 萬增至 2040 年的 247 萬,而屆時每三人之中便有一名長者。政府十分鼓勵與企業和民間機構合作,在社區推動敬老、愛老的關愛文化,而這項活動正正是民、商、政府三方協作的一個典範。」他表示,安老是今屆特區政府的施政重點。政府致力締造長者友善環境和推出各項措施,讓長者可以過積極、精彩的銀齡生活。

煤氣公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義表示:「煤氣公司一直關注弱勢社群的需要,煤氣愛心湯送暖行動早於 1999 年開始舉辦,希望能讓長者感受社區的關懷,亦提醒社區人士多關注身邊長者的身心健康及需要。煤氣公司從生活小處為切入點,推出多項服務,回饋長者;除了愛心湯,每逢佳節,煤氣溫馨義工隊會舉辦聯歡活動,向長者送上應節食品。此外,我們亦安排免費攝影、理髮、安裝安全扶手等義工服務,以表關懷。」

煤氣公司一向積極回饋社會，1995年已推出煤氣費優惠計劃，現時受惠對象涵蓋長者、殘疾人士、單親家庭及低收入家庭。2014年起，煤氣公司捐贈電動智能廁板予安老院舍，提升長者自我照顧能力。煤氣溫馨義工隊定期舉辦不同義工活動，自成立至今累計服務時數超過69萬小時。此外，煤氣技術員更在上門進行煤氣爐安全檢查時，為長者免費測試平安鐘，確保運作正常，保障長者在需要時獲得緊急救援服務。

煤氣溫馨義工隊姚詠嫻表示：「雖然我參與不少公司舉辦的義工服務，但今次是我第一次加入愛心湯送暖行動，有機會與長者交流，讓我體會活在當下的道理，今後會多抽時間與父母和家人相處。」

參與活動的長者義工辛燕華說：「退休初期較無所事事，但我參與義工工作後，生活更見充實和開心，因為除可幫到人時，亦可帶給其他長者快樂，認識更多朋友，與家人有更多話題。」

編輯垂詢

新聞稿及相片下載：

Server:

1. <http://media.new-point.com> (可用 IE 開啟)
2. <ftp://media.new-point.com> (需要用我的電腦開啟)

Login: npftp22

Password: mtvi7gq

照片檔案及標題：

標題	照片
<p>Photo 1 a-b: (左四及五) 香港特別行政區政府勞工及福利局副秘書長(福利)2 陳羿及香港中華煤氣有限公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義及社福單位代表、主持「寒冬送暖愛心湯行動」開展禮。當天約 600 名義工帶同熱湯和福袋探訪東區及灣仔區長者，在冬日送上溫暖。</p>	 <p>1a</p> <p>1b</p>
<p>Photo 2: 煤氣公司溫馨義工隊與 6 間長者地區中心的義工出席「寒冬送暖愛心湯行動」開展禮。今天，約 600 名義工帶同熱湯和福袋探訪東區及灣仔區長者，在冬日送上溫暖。</p>	

Photo 3:

香港中華煤氣有限公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義帶同熱湯和福袋，探訪 91 歲古伯伯，與他閒談生活趣事，場面溫馨。



Photo 4:

(左一)香港特別行政區政府勞工及福利局副秘書長(福利)2 陳羿和 (左三) 香港中華煤氣有限公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義一同探訪長者，送上熱湯和福袋。



Photo 5:

勞工及福利局副秘書長(福利)2 陳羿太平紳士在開展禮致辭時表示，煤氣公司聯同社會福利署東區及灣仔區福利辦事處及六間長者地區中心合辦愛心湯行動正正是民、商、政府三方協作的一個典範。



Photo 6:

香港中華煤氣有限公司執行董事暨公用業務營運總裁黃維義先生表示，公司一直關注弱勢社群的需要，煤氣愛心湯送暖行動早於 1999 年開始舉辦，希望能讓長者感受社區的關懷。



Photo 7:

煤氣溫馨義工隊正預備 600 壺熱湯以及福袋，送予東區和灣仔區長者，希望能在寒冬送上祝福和關懷。



Photo 8:

「煤氣愛心湯」用紅蘿蔔、粟米、南北杏、馬蹄、蜜棗、豬肉及豬骨燉製，性質溫和，適合任何體質，並具養血益氣，提高消化能力，潤肺止咳平喘的功效，有助長者強健體魄。



* * * * *

新聞界垂詢：
香港中華煤氣有限公司企業事務部
電話：2963 3493
圖文傳真：2516 7368
電子郵遞：ccd@towngas.com